
ОПРОС ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СПО  

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ  

И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 

Специальность 21.02.01 Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений 

 
№ 

п\п 
Примерные вопросы Ответы 

1. 

Насколько часто Вы используете 
современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого курса? 
(1 - никогда, 2 – редко, 3 – иногда, 

4 – в большинстве случаев, 5 - 

всегда) 

Всегда – 

83% 

В 
большинстве 

случаев –   

17 % 

Иногда -

0% 

Редко - 

0% 

Никогда -

0% 

2. 

Как часто Вы проходите обучение 
на курсах повышения 

квалификации? (1 – никогда, 2 – 

редко, 3 – иногда, 4 – в 
большинстве случаев, 5 – всегда) 

Всегда – 
0% 

В 

большинстве 
случаев –   

17 % 

Иногда -
83% 

Редко - 
0% 

Никогда -
0% 

3. 

Насколько Вы удовлетворены 

условиями организации труда в 

техникуме и оснащенностью 
своего рабочего места? (1 – очень 

недоволен, 2 – недоволен, 3 – 

нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 
доволен) 

Очень 
доволен 

– 50% 

Доволен – 

50% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 
недоволен 

– 0% 

4. 

Насколько вы удовлетворены 

качеством аудиторий, помещений 

техникума, учебных лабораторий и 
оборудования? (1 – очень 

недоволен, 2 – недоволен, 3 – 

нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 
доволен) 

Очень 
доволен 

– 67% 

Доволен – 

33% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 
недоволен 

– 0% 

5. 

Удовлетворяет ли Вас качество 

фондов читального зала и 

библиотеки? (1 – очень недоволен, 
2 – недоволен, 3 – нейтрален, 4 – 

доволен, 5 – очень доволен) 

Очень 

доволен 
– 0% 

Доволен – 

33% 

Нейтрален 

– 67% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 

недоволен 
– 0% 

6. 

Оцените, пожалуйста, качество 

подключения к 
ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри техникума, 

так и вне ее. (1 – очень плохо, 2 – 
плохо, 3 – ни хорошо, ни плохо 

(нейтральное отношение), 4 – 

хорошо, 5 – очень хорошо) 

Очень 
хорошо 

– 17% 

Хорошо – 

50% 

Ни 

хорошо, 

ни плохо 
– 33% 

Плохо – 

0% 

Очень 
плохо – 

0% 

7. 

Оцените, пожалуйста, 
наполненность ЭБС 

методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю 

реализуемой 
программы. (1 – очень плохо, 2 – 

плохо, 3 – ни хорошо, ни плохо 

Очень 
хорошо 

– 17% 

Хорошо – 

50% 

Ни 

хорошо, 

ни плохо 
– 33% 

Плохо – 

0% 

Очень 
плохо – 

0% 



(нейтральное отношение), 4 – 
хорошо, 5 – очень хорошо) 

8. 

Удовлетворяет ли Вас техническая 

и информационная оснащенность 

учебного процесса. (1 – очень 
недоволен, 2 – недоволен, 3 – 

нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 

доволен) 

Очень 

доволен 

– 33% 

Доволен – 
50% 

Нейтрален 
– 17% 

Недоволен 
– 0%  

Очень 

недоволен 

– 0% 

9. 

Оцените, пожалуйста, доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных 

мероприятий. (1 – очень плохо, 2 – 
плохо, 3 – ни хорошо, ни плохо 

(нейтральное отношение), 4 – 

хорошо, 5 – очень хорошо) 

Очень 

хорошо 
– 50% 

Хорошо – 

33% 

Ни 
хорошо, 

ни плохо 

– 17% 

Плохо – 

0% 

Очень 

плохо – 
0% 

10. 

Какова Ваша удовлетворенность 

условиями работы и услугами, 

имеющимися в техникуме? (1 – 

очень недоволен, 2 – недоволен, 3 
– нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 

доволен) 

Очень 
доволен 

– 83% 

Доволен –

17% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 
недоволен 

– 0% 

11. 

Оцените, пожалуйста, условия 
организации образовательного 

процесса по программе в целом. (1 

– очень недоволен, 2 – недоволен, 

3 – нейтрален, 4 – доволен, 5 – 
очень доволен) 

Очень 

доволен 
– 50% 

Доволен – 

50% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 

недоволен 
– 0% 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 



ОПРОС ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СПО  

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ  

И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 

Специальность 21.02.17 Подземная разработка месторождений полезных ископаемых 

 
№ 

п\п 
Примерные вопросы Ответы 

1. 

Насколько часто Вы используете 
современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого курса? 
(1 - никогда, 2 – редко, 3 – иногда, 

4 – в большинстве случаев, 5 - 

всегда) 

Всегда – 

83% 

В 
большинстве 

случаев –   

17 % 

Иногда -

0% 

Редко - 

0% 

Никогда -

0% 

2. 

Как часто Вы проходите обучение 
на курсах повышения 

квалификации? (1 – никогда, 2 – 

редко, 3 – иногда, 4 – в 
большинстве случаев, 5 – всегда) 

Всегда – 
0% 

В 

большинстве 
случаев –   

17 % 

Иногда -
83% 

Редко - 
0% 

Никогда -
0% 

3. 

Насколько Вы удовлетворены 

условиями организации труда в 

техникуме и оснащенностью 
своего рабочего места? (1 – очень 

недоволен, 2 – недоволен, 3 – 

нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 
доволен) 

Очень 
доволен 

– 67% 

Доволен – 

33% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 
недоволен 

– 0% 

4. 

Насколько вы удовлетворены 

качеством аудиторий, помещений 

техникума, учебных лабораторий и 
оборудования? (1 – очень 

недоволен, 2 – недоволен, 3 – 

нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 
доволен) 

Очень 
доволен 

– 67% 

Доволен – 

33% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 
недоволен 

– 0% 

5. 

Удовлетворяет ли Вас качество 

фондов читального зала и 

библиотеки? (1 – очень недоволен, 
2 – недоволен, 3 – нейтрален, 4 – 

доволен, 5 – очень доволен) 

Очень 

доволен 
– 0% 

Доволен – 

33% 

Нейтрален 

– 67% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 

недоволен 
– 0% 

6. 

Оцените, пожалуйста, качество 

подключения к 
ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри техникума, 

так и вне ее. (1 – очень плохо, 2 – 
плохо, 3 – ни хорошо, ни плохо 

(нейтральное отношение), 4 – 

хорошо, 5 – очень хорошо) 

Очень 
хорошо 

– 17% 

Хорошо – 

50% 

Ни 

хорошо, 

ни плохо 
– 33% 

Плохо – 

0% 

Очень 
плохо – 

0% 

7. 

Оцените, пожалуйста, 
наполненность ЭБС 

методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю 

реализуемой 
программы. (1 – очень плохо, 2 – 

плохо, 3 – ни хорошо, ни плохо 

Очень 
хорошо 

– 17% 

Хорошо – 

50% 

Ни 

хорошо, 

ни плохо 
– 33% 

Плохо – 

0% 

Очень 
плохо – 

0% 



(нейтральное отношение), 4 – 
хорошо, 5 – очень хорошо) 

8. 

Удовлетворяет ли Вас техническая 

и информационная оснащенность 

учебного процесса. (1 – очень 
недоволен, 2 – недоволен, 3 – 

нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 

доволен) 

Очень 

доволен 

– 33% 

Доволен – 
50% 

Нейтрален 
– 17% 

Недоволен 
– 0%  

Очень 

недоволен 

– 0% 

9. 

Оцените, пожалуйста, доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных 

мероприятий. (1 – очень плохо, 2 – 
плохо, 3 – ни хорошо, ни плохо 

(нейтральное отношение), 4 – 

хорошо, 5 – очень хорошо) 

Очень 

хорошо 
– 66% 

Хорошо – 

17% 

Ни 
хорошо, 

ни плохо 

– 17% 

Плохо – 

0% 

Очень 

плохо – 
0% 

10. 

Какова Ваша удовлетворенность 

условиями работы и услугами, 

имеющимися в техникуме? (1 – 

очень недоволен, 2 – недоволен, 3 
– нейтрален, 4 – доволен, 5 – очень 

доволен) 

Очень 
доволен 

– 83% 

Доволен –

17% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 
недоволен 

– 0% 

11. 

Оцените, пожалуйста, условия 
организации образовательного 

процесса по программе в целом. (1 

– очень недоволен, 2 – недоволен, 

3 – нейтрален, 4 – доволен, 5 – 
очень доволен) 

Очень 

доволен 
– 67% 

Доволен – 

33% 

Нейтрален 

– 0% 

Недоволен 

– 0%  

Очень 

недоволен 
– 0% 

 

 


